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RAPORT DE SPECIALITATE  
privind aprobarea participării Consiliului Județean Arad în cadrul parteneriatului 

educațional aferent proiectului  
”ȘI TU AI DREPTUL SĂ ZÂMBEȘTI!” 

 

 

1. Descrierea situației actuale 
Inspectoratul Școlar Județean Arad solicită prin adresa nr. 250/02.02.2021, participarea 
Consiliului Județean Arad în cadrul parteneriatului educațional aferent proiectului ”ȘI TU 
AI DREPTUL SĂ ZÂMBEȘTI!”, inițiat de învățământul special și special integrat din 
cadrul ISJ Arad. 
 
Proiectul presupune, în principal, desfășurarea de intervenții educative complexe, în 
sprijinul copiilor cu nevoi educaționale speciale, aflați la distanță față de Municipiul Arad. 
Deși în județul Arad se desfășoară diferite programe educaționale remediale și 
terapeutice pentru copii, mulți dintre aceștia nu au acces fie din cauze materiale, fie 
datorită transportului. Se intenționează ca în cadrul acestui proiect să fie cooptați și 
părinții, oferindu-se, astfel, sprijin de specialitate și un cadru de socializare prielnic 
nevoilor copiilor. 
  
Consiliul Județean Arad, prin CJRAE Arad va asigura o parte din fondurile necesare 
amenajării spațiilor și transportul copiilor spre acestea și va sprijini, dacă este cazul, și 
din punct de vedere logistic implementarea proiectului.   
 

2. Documentarea juridică ce are ca obiect cercetarea temeiului legal al proiectului 
de hotărâre, stabilirea corectă a stării de fapt și legalitatea prin corecta încadrare 
în drept a stării de fapt, respectarea competenței și concordanței dispozițiilor 
propuse în proiecte cu prevederile legale și principiile de drept 
Analizând Referatul nr. 3058/10.02.2021 inițiat de Președintele Consiliului Județean 
Arad și prevederile: 
- Prevederile art. 173, alin 5., lit. (a) și (b) OUG 57/2019 privind Codul administrativ.  
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3. Schimbările preconizate legat de domeniul de activitate 

Prin participarea Consiliului Județean Arad prin CJRAE Arad în cadrul acestui 
parteneriat educațional se dorește sprijinirea ISJ Arad în demersul său de a desfășura 
activitățile propuse prin proiect care vor conduce la sensibilizarea comunităților locale 
cu privire la problematica integrării copiilor cu CES și o mai bună asumare a rolului 
parental corect în educarea copiilor. 
 

4. Măsurile concrete de implementare 
Nu este cazul. 
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